
Liberec 2008 
 
 

Předposlední víkend před začátkem prázdnin (20. - 22. 6. 08) se naši minižáci 
zúčastnili kvalitně obsazeného 3 denního turnaje s mezinárodní účastí, který se jako každý rok 
konal v Liberci.  
 Jelikož našich hráčů nebyl dostatečný počet, posílili řady úvalských nadějí dva hráči 
ze Zruče nad Sázavou (Matěj Havlíček a Vláďa Červenka), kteří byli opravdu velkými 
posilami družstva. 
 Ve skupině jsme odehráli 6 zápasů a díky 6 získaným bodům se nám podařilo 
postoupit mezi nejlepších 16 družstev z celkového počtu 28. Zde se bohužel našim mladým 
hráčům nepodařilo vyhrát ani jedno utkání a po prohře s Dvorem Králové v boji o umístění 
jsme obsadili konečné 16. místo. V některých zápasech nám chyběla pověstná trocha štěstíčka 
a umístění mohlo být o něco lepší. 

Přesto je třeba ocenit bojovnost celého družstva, třebaže někteří jedinci pojali účast na 
turnaji spíše jako výlet za zábavou jiného druhu než sportovní. Také je nutné zdůraznit, že 
v kategorii minižáků se podle nového systému hraje především 4+1 na menší hřiště a tento 
turnaj hraný klasickým způsobem (6+1 na celé hřiště) dle normálních házenkářských pravidel, 
byl pro náš tým teprve druhým v pořadí. Pro ročníky 97 to byl zároveň poslední turnaj v této 
kategorii a příští rok budou běhat po hřišti už jako mladší žáci. 

Součástí účasti na Libereckém turnaji je také bohatý doprovodný program, který si 
děti krásně užili a myslíme si, že to pro ně bylo výborné zpestření a relaxace. Postupně jsme 
navštívily aquapark Babylon, IQ park a někteří ještě poslední den ZOO, kde mohli kromě 
jiného spatřit krásného bílého tygra.  

Na závěr bychom chtěli poděkovat p. Martinu Havlíčkovi ze Zruče nad Sázavou 
(tatínek Matěje), který s námi strávil celé tři dny a pomáhal nám především s organizací všech  
aktivit během turnaje. 

 
Přejeme všem dětem i rodičům krásné prožití prázdninových dní a všem, kteří opustili 

kategorii mini žáků mnoho dalších sportovních úspěchů. S ostatními se těšíme na shledanou 
v sezóně 2008/2009, která začíná tréninkem v pondělí 18. srpna v 16:45. 

 
Za TJ Sokol Úvaly 
trenéři Zdeněk Paul a David Březina  

 


